2020年9月25日 星期五 农历庚子年八月初九

> 今日**4** 版 总第3033期

中共开化县委主办 开化传媒集团出版





微信扫一扫 堂上看开化





开化新闻网

开化及

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

用仍是個好地方

JINRI KAIHUA

鲁霞光出席县委党校2020年秋季开学典礼并上开学第一课

在奋力打造"示范窗口"中展现 干部担当作为

本报讯 (记者 胡绍康 余家希) 9月24日上午,县委党校举行2020年秋季开学典礼,一把手"领航班"、退职领导干部"常青藤班"以及县管干部进修班三班合一,同时开班。县委书记鲁霞光出席并上开学第一课。他强调,要持续不断地发力,久久为功地推进,全面最升我县领导干部以及年轻后备干部的能力、素质、作风,增强"四个意识",牢记重要嘱托,践行"八八战略",在奋力打造"示范窗口"中展现干部担当作为。

鲁霞光指出,这次开学典礼,节点非常特殊,意义也非常特殊。当前仍处于统筹疫情防控和经济社会发展的关键时期,正面临确保与全省同步高水平全面建成小康社会,圆满收官"十三五"的关键节点,依然实行脱产学习,充分说明了县委对干

部队伍培养重视,更体现了对全体学员的殷切希望。如何对标对表总书记赋予的新目标新定位,如何答好袁家军书记提出的10大新课题、交出10张高分报表,如何在打造"重要窗口"中展现更多的开化担当,如何在建设"示范窗口"中彰显更大的干部作为,是当下以及今后一个时期,全县党员领导干部的重要任务,以及全体学员必须深入思考的重要课题。

鲁霞光强调,要深刻领会袁家军书记在省委党校重要讲话精神的丰富内涵。袁家军书记在省委党校的重要讲话,围绕忠实践行"八八战略"、奋力打造"重要窗口"这个主题,回答了一系列浙江经济社会发展中的重大问题,标定了浙江失志不渝的政治航向,阐释了浙江战略格局的内在逻辑,指明了当前和今后

一个时期的奋进路径,传授了做好新时代浙江工作的认识论和方法论,立起了新时代干事创业新的标尺。要把学习袁家军书记重要讲话精神放到全面学习贯彻总书记考察浙江重要讲话精神的背景下去领会,放到建设浙江"重要窗口"的背景下去把握,放到"示范窗口"建设的背景下去深化。

鲁霞光强调,要答好新阶段新形势省委对我们提出的10大新课题。袁家军书记提出的10大新课题,内容涵盖融人国际国内双循环、省域治理现代化等方面,是我县落实"八八战略"、践行总书记重要嘱托,建设"示范窗口"最现实最紧迫的任务。全体党员干部要立足开化实际、找准开化定位,发挥开化作用,彰显开化作为,认真思考、逐一对应,切实回答好这10大新课题。

(下转第二版)

县委常委会召开会议

本报讯(通讯员 方亮)9月23日下午,县委常委会召开会议,讨论研究生态文明委和科创委机构设置方案、《关于加强新时代开化公安工作的实施意见》、《关于推进新时代民政事业高质量发展的实施意见》,听取构建"县乡一体、条抓块统"模式,提高基层治理能力试点情况、群团组织工作情况汇报等。县委书记鲁霞光主持会议并讲话。

会议指出,设立生态文明委和科创委是县委十四届十次全会作出的决策部署,是推动"源头绿""科创蓝"落地的具体举措。要聚焦建设"示范窗口"、聚力攻坚"源头绿""科创蓝",进一步深化机构改革和完善工作机制,统筹处理好做美绿水青山和做大金山银山的关系,以科技创新赋能两山实践。要进一步加强组织领导,完善顶层设计,明确职能定位,制定工作计划,加快推进两个机构实体化运行。

会议强调,构建"县乡一 体、条抓块统"模式是一项赋 权赋能基层,让基层工作效 能更高、运转效率更快的重大改革。要落细落实改革举措,进一步理顺条块关系、明确职责边界,确保权责、资源、力量一沉到底。要强化统筹保障,积极探索、大胆实践,努力形成开化经验、开化特色

会议强调,要加强党对公安工作的绝对领导、全面领导,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警、从优待警,推动新时代开化公安工作新发展。要加大对公安工作的支持保障力度,着力锻造高素质过硬公安队伍,全面建设更高水平的平安开化

会议强调,推进新时代 民政事业高质量发展,是践 行以人民为中心发展思想的 重要载体,对建设"示范窗 口"、增强群众获得感,具有 十分积极的意义。要着力构 建"大救助""大治理""大养 老""大服务""大发展"五大 体系,围绕目标任务清单,一 项一项抓好落实,不断增强 人民群众的获得感、幸福感、 安全感。

(下转第二版)

县委召开书记专题会议 听取县委第九轮巡察情况汇报

本报讯(记者刘祺然余家希通讯员张兆良)9月24日下午,县委书记鲁霞光主持召开县委书记专题会,分别听取了县委第九轮各巡察组关于马金、芹阳、华埠、大溪边、长虹、何田、苏庄、音坑及村头等9个乡镇(办事处)的89个村(社)巡察情况汇报,并对下一阶段巡察工作进行部署。县委副书记、代县长毛献明,县委副书记、政法委书记汪黎云,县委常委、纪委书记、监委主任何日根,县委常委、组织部长樊勇军参加会议。

会议认为,本轮村级组织换届专项巡察开展及时,各巡察组发现问题具体到位,涉及重点人、重点事的问题线索精准深入,不仅为我县村级组织换届提供了精准样本,也为进一步加强基层干部队伍管理、强化乡镇党

委主体责任、完善基层治理体制机制、夯实基层基础提供了很好的借鉴,取得了初步成效。

会议指出,要着眼于人的管 理。强化巡察成果运用,结合县 委"领头雁计划",抓好村(社)主 职干部"选、育、管、用"系统工 程,健全"严管厚爱、能上能下" 的干部选育机制。强化问题线 索办理力度,以事实、情节、时 间、公私为依据,逐一核查、分类 处置。对存在违规违纪问题的 "一肩挑"意向人选要实行"一票 否决";对虽未违规违纪但问题 相对较多的"一肩挑"意向人选 原则上予以调整;对情节轻微、 出于公心的干部予以批评教育; 对明知故犯、以权谋私、屡查屡 犯的干部要从严惩处。

会议强调,要着眼于事的解 决。针对巡察发现"三资"管理、 村级工程、基层党建等领域存在的共性问题,以及个别干部以权谋私、优亲厚友、插手承揽工程、造成村级资产流失等突出的个性问题,各巡察组要强化分析研判,精准深入地提出处置措施及意见建议,该清退的清退、该问责的问责、该纠正的纠正,做到举一反三、以儆效尤。

会议要求,要着眼于机制完善。全县各级党组织要结合"八大专项治理"要求和本轮巡察发现问题,按照"谁分管谁负责"的原则,针对性制定相应规范性制度,加强村级干部管理、"三资"管理、村级工程、基层党建等重点领域体制机制建设,实现干部干事创业更激情、乡镇党委主体责任更落实、"乡村振兴"建设合力更凝聚,全力推动我县治理体系和治理能力现代化。

法开署考察团来我县 开展贷款项目甄别考察

本报讯(记者 胡卓姗 黄杰)9月21日至24日,法开署驻北京代办处首席代表马琰、法开署驻华代表处高级项目官员金筱霆带领法开署考察团一行,来我县开展贷款项目甄别考察。陕西省城乡规划设计研等银,省发改委,省财政厅等相关人员参加。县领导鲁霞光、毛献明、余建华、方忠明,其他县(处)级领导方明等分别陪同考察或参加座谈。

考察期间,法开署考察团一行先后深入钱江源国家森林公园、古田山国家级自然保护区、马金镇石柱村、马金镇霞山村等地进行实地考察,开展现场调研和可研座谈,就项目甄別考察涉及的内容进行详细交流。

考察总结会上,县委副书记、代县长毛献明代表县委、县政府,对法开署考察团的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,开化十分珍惜与法开署的合作机遇,将之作为释放钱江源国家公园溢出效应,打造"示范窗口"品牌形象,优化"好地方"生态体系的关键支撑。

毛献明表示,开化已进入加快发展的关键时期,法

开署资金的注入将加快开化 在生态保护、科学发展、环境 教育等方面的发展。开化将 充分吸收专家团队的意见建 议,与法开署在人才、思想、 理念等方面加强合作与交 流,高质量实施项目,将之打 造为精品工程、示范工程。

马琰表示,法开署在浙 江省具有国家公园建设方面 的合作经验,虽然与开化项 目不同,做法也有区别,但信 念和决心是一致的。通过实 地走访,切实感受开化在有形 和无形资产、田园农业产品等 方面都具有很大的潜力。

马琰为开化提出了两个 关键词,"体验式"和"连贯 性"。他希望,开化能在钱江 源国家公园建设中,开展高质 量、领域多样并且形式丰富的 自然、人文和科学体验,并在 国家公园里外保持一致性和 连贯性,完善交通道路等基础 设施,净化区域环境,保留城 乡记忆,用高度的责任感打造 好国家公园这个品牌。

考察总结会上,可研团 队汇报了阶段性成果;法开 署代表作点评,对项目后续 推进提出了要求;省发改委、 财政厅等部门分别对项目推 进工作给予指导,提出建议。

龙坦窑复烧成功

9月24日,记者在龙坦窑展示中心内看到,龙坦窑非遗传承人汪家良正在研究新老龙坦窑瓷器工艺特点。据了解,龙坦窑自2014年发掘后,汪年家设进行了深入研究,并于当年年级成功。在经过100多次了陈设烧实验后,他成功复烧了陈设烧和日用瓷两大类,并将于11月1日在衢州市博物馆进行龙坦窑青花瓷文化展示。

记者 余问清 摄

